	Зачетная работа по математике для
студентов 1 курса по теме: «Интегральное исчисление»


	1 вариант.

1. Найдите неопределенный интеграл: а)
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2. Вычислить интеграл:
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3.  а) Найдите площадь фигуры, ограниченной параболой у = х2-2х и осью ОХ 

[image: image6.png]



б) а) Найдите площадь фигуры, ограниченной параболой у = (х+1)2и прямой у = 1-х и осью ОХ.

	2 вариант.
1. 1. Найдите неопределенный интеграл: а)
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2. Вычислить интеграл:

а)
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 EMBED Equation.3  [image: image11.wmf]ò

+

p

p

2

)

4

2

sin(

dx

x


3. а) Найдите площадь фигуры, ограниченной параболой у = -х2-3х и осью ОХ

[image: image12.png]



б) а) Найдите площадь фигуры, ограниченной графиком функции  у =
[image: image13.wmf]х

 и прямой у = х .



	
	


	Зачетная работа по математике для
студентов 1 курса по теме: «Интегральное исчисление»


	3 вариант.

2. Найдите неопределенный интеграл: а)
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2. Вычислить интеграл:

а)
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 EMBED Equation.3  [image: image18.wmf]ò
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3.  а) Найдите площадь фигуры, ограниченной параболой у = х2 , прямой х = 0,5 и прямой х = 1

[image: image19.png]



б) а) Найдите площадь фигуры, ограниченной параболой у = х2  и прямой у = 2 - х и осью ОХ.


	4 вариант.

2. 1. Найдите неопределенный интеграл: а)
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2. Вычислить интеграл:

а)
[image: image22.wmf]dx

х

)

1

(

2

1

1

+

ò

-


б) 
[image: image23.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image24.wmf]ò

3

1

2

2

dx

е

х


3. а) Найдите площадь фигуры, ограниченной параболой у = 9 - х2 , прямой х= -1 и х = 2.

[image: image25.png]



б) а) Найдите площадь фигуры, ограниченной графиком функции  у =
[image: image26.wmf]х

 и у = (х-2)2 и осью ОХ.
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